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Problema 3

Modo bomba:

Tomando el punto 1 como el estanque de abajo (inicial), y el punto 2 como el estanque 40 m más arriba (final),
se tiene:
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P1 = P2 = Patm, V1 = V2 = 0, hl=pérdidas

hbomba = 44 m (potencia entregada al fluido)

Ẇentregada al fluido

Ẇconsumida

= η = 0, 75 ⇒ Ẇconsumida = Ẇentregada al fluido/0, 75

Ẇconsumida =
hbombaρgQ

0, 75
= 1150 kW

Modo turbina:

Tomando el punto 2 como el estanque de abajo (final), y el punto 1 como el estanque 40 m más arriba (inicial),
se tiene:
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P1 = P2 = Patm, V1 = V2 = 0, hl=pérdidas

hturbina = 36 m (potencia extraida del fluido)

Ẇextraida del fluido

Ẇentregada a la red

= η = 0, 75 ⇒ Ẇentregada a la red = Ẇextraida del fluido ∗ 0, 75



Ẇentregada a la red = 0, 75hturbinaρgQ = 529 kW

Ganancia = 529 kW · 0, 08
$

kW h
· 10

h

dia
· 365

dias

anual
= 154468

$
anual

Costo = 1150 kW · 0, 03
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Beneficio neto anual = 28543
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